

**В диссертационный совет  
Д 212.084.03 при ФГАОУ ВО  
Балтийский федеральный университет  
имени Иммануила Канта**

**ОТЗЫВ**

*об автореферате диссертации Пермовской Ольги Сергеевны на тему: «Формирование у младших школьников ценностного отношения к семье во внеурочной деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования*

Переход к постиндустриальному обществу, происходящий во всех странах, во многом зависит от развития культурных образцов, традиций, ценностей, наследуемых из поколения в поколение. Потребность общества в благополучии семьи, как основной и базовой ячейки формирования у наших детей ценностного отношения к семье, дому, старшему поколению, своим сверстникам свидетельствуют об актуальности темы диссертационной работы.

Цель и задачи исследования, поставленные Пермовской О.С., последовательно и в полном объеме отражают решение вопроса по формированию у младших школьников ценностного отношения к семье во внеурочной деятельности.

Анализ содержания диссертационной работы, отраженного в автореферате, указывает на высокое качество проведенного диссертационного исследования.

Как следует из автореферата, в диссертационной работе рассмотрен комплекс вопросов, связанных с теоретическим обоснованием формирования ценностного отношения к семье у младших школьников. Автором исследования обоснована целесообразность использования различных методов обучения в процессе формирования у учеников начальной школы ценностного отношения к семье, являющихся в настоящее время современными методами обучения, основанными на активной

заинтересованности младших школьников, их взаимодействии, совместном овладении знаниями к приобщению к семейным ценностям, традициям своей семьи.

Заслуживает внимания авторская программа факультативного курса для младших школьников «Моя счастливая семья», которая позволяет детям целенаправленно и осознанно включаться в процесс формирования ценностного отношения к семье.

Результаты исследования изложены автором в 20 научных работах, в том числе в 5 изданиях, рекомендованных ВАК.

Однако, следует уточнить, что автор понимает под таким педагогическим условием как учет возрастных особенностей учащихся при разработке модели формирования у младших школьников ценностного отношения к семье во внеурочной деятельности. Сделанное замечание не умаляет заслуг диссертанта. Содержание автореферата отвечает требованиям Постановления Правительства Российской Федерации «О порядке присуждения ученых степеней» от 24 сентября 2013 года, № 842, предъявляемым к кандидатским диссертационным работам. Ее автор, Пермовская Ольга Сергеевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Кандидат педагогических наук,  
доцент кафедры технологии  
ФГБОУ ВО Алтайский  
государственный гуманитарно-  
педагогический университет  
имени В.М. Шукшина



Адрес:  
659333, Алтайский край, г. Бийск, ул. Владимира Короленко, д. 53,  
E-mail: rector@bigpi.biysk.ru